
 

 

 ***  پاسخ قسمت سوم***  

 مساحت مربع = مساحت مستطیل   ⇒   1 × 91=  988=  91 × 91    ⇒    91 × 8=  84  ) ج (     گزینه ی (  91

 

 حرکت لازم است،  8انتقال یک مرد ،  یبرا گزینه ی ) الف (    ( 12

 5 × 8=  12    مرد : 5پس برای انتقال                                         

 12 - 9=  91:   مرد را خواست 5و چون نخواست قایق را برگردانیم و فقط انتقال  

     

 

 

 و بالاتر سکه است پس :  1کیسه  15و در  یکی هر کیسه حداقلدر  وقتی گزینه ی ) ب (       ( 19

 19 - 15=  1کیسه دقیقا یکی            1در                                                                              

 (19-15) × 9( + 15-91) × 1( + 91-95) × 1( + 95-1) × 8( + 1-8) × 5+  1 × 1=  921 و به همین ترتیب داریم :   

 

 ستون سمت راست:     M  ⇒  92  =M1    ⇒   K + 92  =M + K + M=  5   (   گزینه ی ) د ( 11

                                        95  =K  +L1    ⇒     91  =K  +L  +L  +9   ستون وسط : 

                                        8  =L   ⇒   K  +92  =L  +M  +K  +9     ستون چپ  : 

 

 فرض کنیم.  1 × 1 × 1کافی است مکعب کوچکی داخل مکعب گزینه ی ) د (     ( 11

 

   1÷  1=  1،          99÷  1=  8،            99÷  1=  1      ⇒       1 × 8 × 1=  11گزینه ی ) ب (       ( 18

 
 گزینه ی  ) ج ( ( 15

   9892 × 8  =9192 × 822  =9192  ×812  =192 × 1 × 91 × 92 × 892 × 5  =12222222 × 91 × 92 × 52222 

 
 گزینه ی ) ب ( ( 11

 

 

 پسر  1

 پسر  9

 مرد  9

 پسر  9

 پسر  9

 مرد  9
د می توان ممرد پنجکه پسر قایق را برگرداند،  چهارمتوجه : پس از مرحله ی 

 چنین گزینه ای نداریم. متاسفانه که،بار 91سوار شود و برودکه می شود 
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